
Android(Gmail)の設定方法 
 

１ 画面左上にある「≡」マークをクリックし、「アカウント設定」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 「設定」を選択します 
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３ 「アカウントを追加する」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 



４ メールのセットアップの画面にて「その他」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ メールアドレスの追加画面にて追加したいアドレスを入力し、「次へ」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ アカウント種類の選択の画面にて「個人用（IMAP）」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



７ メールパスワードを入力します。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 受信サーバーの設定画面にて、ユーザー名、パスワード、サーバーを入力し、     をクリックします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 送信サーバーの設定より、ユーザー名、パスワード、サーバーを入力します。      をクリックします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ユーザー名 ：メールアドレスの＠より前の部分 

パスワード ：メールパスワード 

サーバー ：mai l . jcv . jp 

ユーザー名 ：メールアドレスの＠より前の部分 

パスワード ：メールパスワード 

サーバー ：mai l . jcv . jp 



１０ アカウントのオプション画面が表示されます。 

お客様のお好みに合わせ設定ください。      クリックします。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１ アカウント設定が完了します。 

   アカウント名、名前はお客様のお好みに合わせて設定ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



●アカウント切り替え方法 

１ アカウントのアイコンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 切り替えたいアカウントを選択すると切り替わり、受信トレイが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


